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Communiqué de presse
Le Wi-Fi partout : le Magic 2 LAN DINrail Starter Kit offre une connexion à haut débit dans toute votre maison.

Aix-la-Chapelle, Allemagne, le 24 mai 2023. À quoi ça sert d’avoir une bande passante élevée si elle n’est disponible qu’au niveau du routeur installé au sous-sol de votre maison ? À pas grand-chose. Un réseau domestique puissant est nécessaire pour que l'Internet à haut débit puisse atteindre toutes les pièces. C'est exactement ce que propose devolo avec le nouveau Magic 2 LAN DINrail Starter Kit. La particularité du module DINrail est qu’il transmet le signal internet directement dans le réseau électrique via le tableau électrique, transformant les lignes électriques existantes en câbles réseau haute performance.
Les sujets de ce communiqué de presse :
· Internet haut débit dans toutes les pièces à partir du tableau électrique
· Une portée extrêmement étendue grâce au savoir-faire exclusif de devolo
· Des solutions flexibles pour les petits et grands réseaux

Internet haut débit dans toutes les pièces à partir du tableau électrique 
Les experts en réseaux et courant porteur d'Aix-la-Chapelle ont développé le module Magic 2 LAN DINrail afin de garantir dès le départ qu'aucune perte de performance, même minime, ne se produise. L'adaptateur CPL est installé par un électricien qualifié directement dans l’armoire électrique, c’est-à-dire exactement là où se trouve la connexion Internet dans de nombreux foyers. Le Magic 2 LAN DINrail est ensuite connecté au routeur via un câble réseau et relié aux trois phases du circuit électrique dans le panneau électrique. Cela lui permet de fournir une bande passante encore plus élevée que les adaptateurs CPL classiques, y compris vers n'importe quelle prise de courant individuelle de la maison.
C'est là que le Magic 2 WiFi 6 entre en jeu. Les utilisateurs le placent partout, là où une connexion Internet haut débit et le Wi-Fi sont nécessaires. L'adaptateur haute performance Magic 2 WiFi 6 se branche simplement sur une prise de courant disponible et fournit deux ports LAN gigabit ainsi que le WiFi 6. 

De cette façon, les utilisateurs peuvent pleinement profiter de tous les avantages de leurs connexions haut débit dans toute la maison. Le Magic 2 WiFi 6 dispose également d'une prise électrique intégrée avec un filtre secteur, afin de ne pas perdre l’usage de la prise utilisée par l’adaptateur.
Une portée extrêmement étendue grâce au savoir-faire exclusif de Devolo 
Le réseau Devolo Magic a une portée allant jusqu'à 500 mètres. Cette performance extrêmement élevée est rendue possible grâce à toute une série de technologies exclusives. Tous les adaptateurs devolo de la série Magic 2 TV s'appuient sur la dernière technologie de transmission de données Powerline pour une plus grande portée, stabilité et un taux de transfert plus élevé.






Des solutions flexibles pour les petits et grands réseaux

Magic 2 LAN DINrail doit être installé dans l’armoire électrique par un spécialiste qualifié. Tous les autres adaptateurs CPL "normaux" peuvent être placés par les utilisateurs eux-mêmes : il suffit de le brancher sur une prise de courant disponible, d'appuyer sur le bouton et le tour est joué. 

devolo propose le Magic 2 LAN DINrail avec un adaptateur Magic 2 WiFi 6 dans un kit de démarrage au prix de vente conseillé de 369,90 euros. Le réseau devolo Powerline peut être étendu de manière simple et flexible jusqu'à huit adaptateurs à tout moment. C'est plus qu'il n'en faut pour créer un hotspot Internet rapide dans chaque pièce et à chaque étage. devolo offre une garantie fabricant de trois ans pour tous les adaptateurs Powerline.

Plus d'informations sur le produit : https://www.devolo.fr/magic-2-lan-dinrail/variant/starter


Contacts Presse
HOP’N WORLD
Nathalie LESNE
N° de téléphone : +33 665 15 64 37
Adresse e-mail : nathalie@hopnworld.com
Isabelle LESAGE
N° de téléphone : +33 6 66 84 36 11
Adresse e-mail : isabelle@hopnworld.com
David BONNIVARD
N° de téléphone : +33 6 29 43 91 83
Adresse e-mail : david@hopnworld.com

Ce texte et les images actuelles des produits peuvent être consultés à l’adresse www.devolo.de dans la section médias du site Web de devolo.
À propos de devolo
devolo développe des solutions de réseau domestique intelligentes qui envoient Internet haut débit dans tous les coins de votre maison ou de votre appartement. Notre produit phare est devolo Magic, une technologie qui permet d'établir des réseaux intelligents et flexibles sur le câblage électrique existant. La gamme de produits est complétée par des systèmes Wi-Fi Mesh innovants et des solutions pour les connexions à fibre optique. Avec plus de 45 millions d'adaptateurs CPL vendus, devolo fait partie des leaders mondiaux du marché. Plus de 850 récompenses et tests de produits à l’échelle internationale renforcent notre position de leadership en matière d’innovation. devolo a été fondée en 2002 à Aix-la-Chapelle, en Allemagne, et est représentée dans plus de 10 pays.
image1.jpg
devoLo




