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Une nouvelle gamme de switchs Ethernet devolo pour un réseau domestique rapide
Aix-la-Chapelle, Allemagne, 12 Février 2025 – Les experts en réseaux de devolo élargissent leur gamme de solutions haute performance pour réseaux domestiques rapides avec un nouveau dispositif. Deux nouveaux switchs réseau simplifient la connexion de plusieurs appareils clients via câble à une vitesse atteignant le Gigabit par seconde.
Les sujets de ce communiqué de presse :
• Parfois, un câble est nécessaire
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• Fonctionnalité plug-and-play très pratique
• Prix et disponibilité
Parfois, un câble est nécessaire
Du bureau à domicile avec plusieurs ordinateurs et serveurs NAS au salon avec une Smart TV, un décodeur et des consoles de jeux : le nombre d’appareils dans nos foyers qui dépendent d’une connexion Internet puissante est en constante augmentation. Et le défi de connexion s’intensifie avec chaque appareil nécessitant une connexion filaire. La plupart des maisons et appartements ne disposent tout simplement pas d’assez de prises réseau – voire pas du tout – pour connecter tous les appareils.
Les experts en réseaux de devolo apportent une solution à ce problème grâce à l’extension actuelle de leur gamme de solutions techniques pour les réseaux domestiques. Les nouveaux switchs Ethernet, avec jusqu’à 16 ports, offrent une bande passante Gigabit puissante et suffisamment de ports pour alimenter tous les appareils, bénéficiant ainsi d’une connexion filaire optimale.
devolo Ethernet Switch 8 ports et 16 ports
Avec respectivement huit et seize ports, les switchs Ethernet de devolo permettent de connecter de nombreux appareils à Internet via un câble. Les deux switches prennent en charge les dernières normes IEEE 802.3 pour une transmission de données allant jusqu’à un Gigabit par seconde. Ces normes incluent également IEEE 802.3az, qui met automatiquement les clients compatibles en mode d’économie d’énergie lors des phases de faible transmission de données. Ainsi, les switches devolo rendent le réseau domestique à la fois plus rapide et plus économe en énergie.
De plus, les deux modèles sont optimisés pour une compatibilité maximale. Par exemple, ils prennent en charge les modes de fonctionnement half-duplex et full-duplex. En mode full-duplex, les switches peuvent envoyer et recevoir des données simultanément, offrant ainsi un gain de vitesse, tout en restant compatibles avec les appareils qui ne prennent en charge que le half-duplex. Cela garantit une grande flexibilité et facilite leur intégration dans les réseaux domestiques existants.


Fonction plug-and-play très pratique
Les switchs Ethernet devolo sont optimisés pour une installation facile et une configuration rapide. Aucun des deux modèles ne nécessite de configuration car les commutateurs ne sont pas gérés (unmanaged) et tous deux assurent le meilleur flux de données possible avec des fonctions réseau de pointe. Parmi ces fonctions figurent la négociation automatique des meilleurs paramètres de connexion, la détection automatique de la connexion par câble (auto MDI/MDIX) et l'inspection intégrée des paquets de données (store and forward).

Ainsi, vous n’avez besoin d’aucune connaissance technique particulière pour installer et utiliser les switchs Ethernet devolo. Les deux modèles peuvent être intégrés au réseau domestique en seulement quelques étapes simples, après quoi ils gèrent automatiquement le trafic de données. Les switchs permettent de connecter des appareils particulièrement gourmands en données via un câble réseau. Qu’il s’agisse d’ordinateurs professionnels et personnels, de boîtiers de streaming et de téléviseurs intelligents dans le salon, ou de matériel de jeu dans la chambre des enfants : avec les commutateurs Ethernet compacts de devolo, la bande passante Gigabit trouve sa place partout.
Prix et disponibilité
Les deux switches devolo sont désormais disponibles dans la boutique en ligne de devolo. Le devolo Ethernet Switch 8 ports est proposé au prix de 39,90 euros, tandis que le devolo Ethernet Switch 16 ports est disponible à partir de 89,90 euros. Tous les prix mentionnés sont des prix de vente conseillés et incluent la TVA. devolo offre une garantie constructeur de 3 ans sur tous ses produits.
Téléchargez les visuels ici
Ce texte et les images actuelles des produits peuvent être consultés à l’adresse www.devolo.fr dans la section médias du site Web de devolo.
À propos de devolo
devolo innove constamment pour offrir des solutions de mise en réseau domestique intelligentes, assurant un accès internet haut débit dans tous les recoins de votre logement. Notre produit phare, devolo Magic, crée des réseaux intelligents et flexibles via le câblage électrique existant. Pour compléter notre gamme pour les particuliers, nos systèmes WiFi maillés révolutionnaires et nos solutions pour les connexions par fibre optique garantissent une connectivité optimale. Dans le secteur professionnel, devolo est un partenaire de confiance des sociétés internationales de télécommunications, les entreprises industrielles, les PME de premier plan et le secteur de l’énergie en plein développement : Partout où une communication de données sûre et performante est nécessaire, les partenaires font confiance à devolo. Avec plus de 50 millions d’adaptateurs CPL vendus, devolo est l’un des leaders du marché mondial. Plus de 950 tests et prix internationaux témoignent de son leadership en matière d’innovation. Fondée en 2002 à Aix-la-Chapelle, en allemagne, la société devolo est présente dans plus de 10 pays.
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